

## Semsey (Burghoffer) Géza (1894–1947) – állatorvos



A Temes vármegyei (ma Szerbia) Versecen született.

Középiskoláit Gyöngyösön végezte, utána az Állatorvosi Főiskola hallgatója lett 1913-ban. Az első világháború alatt katonai szolgálatot teljesített, így a főiskolát csak a világháború befejezése után folytatta. 1921-ben szerzett állatorvosi oklevelet, ezután egy évig az élettan és szövettan tanszéken dolgozott tanársegédként. Az itt szerzett ismereteit felhasználva vált a későbbiek során a húshigiéniá kiváló specialistájává.

Cikkeit, tanulmányait a harmincas évek közepéig Burghoffer, ettől kezdve Semsey néven írta.

1922-től a székesfővárosi közvágóhídon dolgozott.

Semsey 1923-ban állatorvosdoktor lett, majd a későbbiekben a tiszti állatorvosi vizsgát is letette. 1929-ben az Állatorvosi Főiskola tanári karának javaslatára Semsey lett a húshigiéniá előadója. Nagy figyelmet szentelt a húsvizsgálat tökéletesítését célzó bakteriológiai vizsgálatoknak. Berendezte a budapesti közvágóhídon az első húsvizsgáló laboratóriumot, és húsvizsgáló állomást hozott létre.

1930-ban főállatorvos, majd három év múlva a főiskolán magántanár lett. 1934-ben az állatvásárok és a közvágóhidak helyettes vezetőjévé nevezték ki. 1937-től az egyetemen a tejhigiéniá előadásával is megbízták, fejlesztette a tej- és sajtvizsgálat mikrobiológiai módszereit.

Az állatorvosi tiszti vizsgabizottságnak 1921-től, az Országos Állategészségügyi Tanácsnak 1932-től rendkívüli tagja volt. A háború után nagy változás következett be Semsey életében: megválva fővárosi vezetői állásától, az állatorvosi karon is befejezte előadásait. Békéscsabára került, ahol a Szérumtermelő Intézetben dolgozott haláláig.

Jelentős irodalmi munkássága is.

1947. október 1-jén hunyt el Budapesten.

*Forrás: Magyar agrártörténeti életrajzok*

### *Főbb munkái:*

Semsey Géza: Húshigiéniá. Bp., 1936.

Semsey Géza: Tejhygiéniá. Bp., 1937.

Semsey Géza: A piaci és laboratóriumi húsvizsgálat. Bp., 1940.<sup>1</sup>

### *Irodalom róla:*

Kovács Gyula–Fehér György: Biographia. Az Állatorvostudományi Egyetem elhunyt tanárainak és előadóinak életrajza. Bp., 1967.<sup>1</sup>